

**EDITAL - Nº 056/2017/CAV – RETIFICAÇÃO DO
EDITAL 053/2017/CAV - INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E
MATRÍCULA PARA OS CURSOS DE DOUTORADO E
MESTRADO EM CIÊNCIA DO SOLO**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias – CAV, da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições,

Resolve:

1. Retificar o Edital 053/2017/CAV quanto ao período de ingresso:

Onde se lê: ... para ingresso no segundo semestre de 2018

Leia-se: ... para ingresso no primeiro semestre de 2018.

Lages, 03 de outubro de 2017.

JOÃO FERT NETO
Diretor Geral do CAV-UDESC



UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC
Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV
Programa de Pós-Graduação em Ciência do Solo - PPGCS
